
29.–31.3. Prostějov DUHA KULTURNÍ KLUB

U HRADEB

Dvanáctý ročník festivalu se koná v Olomouci od 22.
do 31. března 2010 v kině Metropol a Divadle hudby
Olomouc.

Slavnostní zahájení festivalu Jeden svět v Olomouci a vernisáž
výstavy fotografií „Nepál – země úsměvů“ proběhne
18. března v 18.00 v Uměleckém centru UP – Konvikt,
Univerzitní 3, Olomouc, 1. patro. Vstup zdarma.

Fotografie pořídila studetka Mezinárodních rozvojových
studií PřF UP Magdaléna Jochcová na své cestě po Nepálu.
Výstava potrvá do 31. března.

Jeden svět on-line - diváci Jednoho světa budou mít i letos
pří leži tost v idět vybrané dokumenty on-l ine
prostřednictvím streamování
na stránkách www.ceskatelevize.cz/jedensvet.

od 15. února do 31. března

Jeden svět 2010
Filmové projekce v jsou doprovodnou akcí
festivalu Jeden sv t v Olomouci
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Hlavním regionálním partnerem festivalu je firma KVAPIL ELEKTRO



FILMOVÉ PROJEKCE
vstupné 50,- Kč - ěDUHA Kulturní klub u hradeb, Školní 3643/4, Prost jov,

tel.: 582 329 620

PONDĚLÍ 29. BŘEZNA

ÚTERÝ 30. BŘEZNA

STŘEDA 31. BŘEZNA

18.00

18.00

18.00

Írán - nevyslyšené hlasy

Afghánská superstar

(2009, 67 min., Kanada)

(2008, 88 min.,Velká Británie)

2008, 51 min.,Srbsko)

Jak se žije v současném Íránu, kde fundamentální šíitský islám, vyžadovaný
vládou, představuje pro řadu lidí základní překážku v nabytí vytoužené
svobody? Režisér Davoud Garamifard točil tajně v prvním volebním období
konzervativního prezidenta Mahmúda Ahmadínedžáda v roce 2008 výpovědi
několika Íránců, kteří reprezentují „nevyslyšené hlasy". Názory učitele,
pastevce nebo básníka se totiž neshodují s vládní islámskou propagandou,
jak se postupně ustavovala od svržení šáha Muhammada Rézy Páhlavího při
islámské revoluci v roce 1979.

Po třiceti letech válek a vlády Tálibánu se do Afghánistánu vrátila popkultura.
Místní televizní stanice Tolo TV se rozhodla v Kábulu uspořádat soutěž
amatérských pěveckých talentů, u nás známou jako Superstar. Kromě dvou
tisíc zpěváků i z těch nejzapadlejších koutů země se do soutěže přihlásily také
tři statečné dívky. Dynamicky střižený dokumentární debut Havany
Markingové, oceněný na festivalu v Sundance, dopodrobna zaznamenává celý
průběh tříměsíční soutěže, jejíž finálový večer sledoval každý třetí obyvatel
Afghánistánu. Vtipné momenty přibližující celonárodní pěvecké šílenství,
adepty „afghánské hvězdné pěchoty" a pětici finalistů střídají mrazivé chvíle,
kdy je ženským soutěžícím za jejich vystoupení vyhrožováno smrtí.

Dokument Marka Mamuziče se zabývá alarmujícím nárůstem neonacismu
a nacionalistických frakcí v Srbsku. Skrze rozhovory se členy různých
srbských neonacistických frakcí a s jejich oponenty se snímek snaží
poodhalit důvody, proč tolik mladých lidí v této zemi propadlo idejím fašismu
a nacionalismu. Jedním z důvodů je jistě i skutečnost, že v zemi, která se
po sedmi letech po pádu Miloševičova režimu stále nachází v izolaci
od zbytku světa, má silné slovo pravoslavná církev. Na sarajevském filmovém
festivalu snímek získal Cenu za podporu lidských práv.

(Nenávist v krvi

FILMOVÉ PROJEKCE

Írán - nevyslyšené hlasy

Afghánská superstar

Nenávist v krvi

Mezinárodní festival dokumentárních filmů o lidských právech pořádaný
společností Člověk v tísni ve spolupráci s DUHA – kulturní klub u hradeb.

Pod záštitou hejtmana Olomouckého kraje Martina Tesaříka, primátora
statutárního města Olomouc Martina Novotného a rektora Univerzity
Palackého v Olomouci Miroslava Mašláně.

Zm na programu vyhrazenaě .Zm na programu vyhrazenaě .

Jeden svět 2010
Během jedenácti let své existence se festival Jeden svět, organizovaný

společností Člověk v tísni, vyvinul v největší lidskoprávní filmový

festival v Evropě a stal se jednou z nejvýznamnějších kulturních akcí

v rámci celé České republiky.

Dvanáctý ročník festivalu Jeden svět se bude konat v Praze od 10.

do 18. března, v průběhu března a dubna se uskuteční ve 29 dalších

městech České republiky a poté i v Bruselu.

Na festivalu bude uvedeno 101 dokumentů z více než třiceti zemí

celého světa. Kromě filmů vybraných do soutěžních kategorií budou

představeny další snímky v tematických sekcích:

(ekologie a životní prostředí),

(rasismus, nacionalismus a neonacismus v Evropě),

(problémy, se kterými se potýkají ženy v různých zemích světa),

(příběhy života na okraji společnosti nebo v ghettech),

(snímky reflektující jak

celospolečenské problémy současného světa, tak zajímavé osobní

příběhy). Regionální jednosvětové přehlídky nabídnou výběr toho

nejlepšího napříč všemi tématy. Diváci Jednoho světa budou mít

i letos příležitost vidět vybrané dokumenty on-line na stránkách

a to od 15.2. do 28.3. Ani v tomto

roce nebudou v programu chybět dokumenty promítané studentům

základních a středních škol.

Zaostřeno na Írán,

Zelené výzvy Snášenliví – nesnášenliví

Ženským hlasem

Za svým snem

České dokumenty Panoramači

www.ceskatelevize.cz/jedensvet
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JAK ZÍSKÁŠ SVÉ DIVÁKY TY?

"Podobou i sloganem letošního vizuálu chceme upozornit na náš nový

program, který komukoliv umožní aktivně se zapojit do šíření

dokumentárních filmů Jednoho světa. V duchu sloganu: ‚Jak získáš své

diváky ty?‘ chceme zájemce motivovat k aktivnímu přístupu k tématům

‚jednosvětových filmů‘.Z nabídky speciálně označených snímků, pro které

lidé budou hlasovat na našich internetových stránkách, vybereme tři

tituly s nejvíce hlasy, k nimž zajistíme distribuční práva a ty si diváci budou

moci spolu s informačně-metodologickým balíčkem zdarma půjčit a

pouštět v oblíbené kavárně, klubu nebo třeba doma v obýváku. Jediná

podmínka je, že se nebude vybírat vstupné. Zapojit se do programu bude

možné po skončení festivalu prostřednictvím webové přihlášky,“ říká

ředitelka Jednoho světa Hana Kulhánková.

Více na www.jedensvet.cz


